

重庆三峡学院党史学习教育

简 报

第 3 期

中共重庆三峡学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 29 日

校地联动庆华诞 服务地方学党史

自党史学习教育全面启动以来，我校按照立足三峡、服务库区、面向全国的服务定位，充分发挥自身优势，与天台社区和万州区消防安全委员会开展联动，实现阵地资源联享、服务群众连心，积极拓展党史学习教育的新渠道。

让社区党员在歌声中重温党的历史

“三峡，三峡，三峡哟！你是神奇的地方，你是可爱的故乡，党的光辉照耀你，你让旧貌变新颜……”

3 月 25 日，一个春风拂面，百花吐艳的日子。

上午9点，从万州区百安街道办事处天台社区黄葛树下，传来一阵阵悠扬的歌声，走进一看，只见100余人围成了一个圈，人群中，一中年男子一边弹琴，一边教大家唱歌。

中年男子名叫郭荣江，是重庆三峡学院音乐教师，他正在给社区党员教唱他和同事创作的新歌曲《党的光辉照三峡》。

郭荣江说：为了喜迎中国共产党成立100周年，他和一位同事早在半年前就精心策划，创作这首歌。这首热情欢快，深情自信，旋律悠美，具有浓郁三峡风味的歌曲，淋漓尽致的表达了三峡人民在党的领导下，生活越来越美好的幸福感和自豪感，也体现了人民群众对党的无比感激和无限热爱之情。歌曲在重庆三峡学院师生中传唱后，引起了天台社区党员同志的关注，结合当前正在进行的党史学习教育，社区党总支邀请他前去为党员同志教唱这首歌。

当天，在郭荣江的引导下，这些上至八旬高龄，下至二十出头的党员很快就学会了这首歌。

今年80周岁，具有56年党龄的胡同海非常高兴地说：“这首歌非常好听，唱出了人民群众对党的一片深情，作为一名老党员，我真正的感受到，人民群众的日子越来越好，全靠党的领导！”

今年49岁的党员周有凤说“通过传唱歌曲进行党史学习教育，让我精神更加舒畅，更加充满活力，希望多开展类似的活动”。

当天，郭荣江除了教唱《党的光辉煌照三峡》之外，还带领大家齐唱了《唱支山歌给党听》《没有共产党就没有新中国》《团结就是力量》《保卫黄河》《英雄赞歌》《为了谁》等革命歌曲。

天台社区党总支书记李依然表示：本次活动的主题是“校地联动学党史，牢记使命办实事”，传唱各个时期的革命歌曲，这是推进社区党建工作和创新党史学习教育的生动活泼形式，让社区党员在歌声中重温党的光荣历史，回顾党领导人民进行革命、建设、改革的光辉历程，真正起到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，增强“四个意识”、坚定“四个自信”，做到“两个维护”的重大作用，从而激发大家进一步坚守初心、勇担使命，奋力谱写三峡发展新篇章，以优异成绩迎接建党 100 周年！

另据，在即日的活动中，重庆三峡学院马克思主义学院教师黄冬梅还为社区党员举行了题为《信仰的力量》的专题讲座。

“青春蓝焰心向党” 文创作品征集评选活动启动

3 月 26 日，为隆重庆祝中国共产党成立 100 周年，深入贯彻学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 重要训词精神，由万州区消防安全委员会主办，重庆三峡学院承办的“青春蓝焰心向党”文创作品征集评选活动启动仪式在我校百安校区隆重举行。万州区消防救援支队党委书记、政委伍联波，重庆三峡学院

党委常委陈孝胜以及相关职能部门、二级学院的负责人出席启动仪式。启动仪式由美术学院党总支书记赵翔宇主持。

陈孝胜代表学校致欢迎辞，他对万州区消防救援支队多年来对学校的帮助与支持表示衷心的感谢。他指出，本次活动为同学们提供了绝佳的平台，他鼓励同学们积极参与，抓住机会创作出优秀的作品，用画笔、用智慧去讴歌新时代，去创造新未来。

美术学院院长余鲁从活动主题、活动内容、活动形式、奖项设置、作品评审等几个方面对活动方案进行解读。

伍联波政委致辞并宣布活动启动。他希望同学们不忘初心、勇于担当，加强消防知识学习，在创作活动中增长阅历。同时，他欢迎同学们到万州区消防救援支队参观、采风、交流。

报：学校党史学习教育领导小组成员

发：学校党史学习教育领导小组办公室及各工作组

各二级单位党组织

学校党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 29 日印发
